
Svetniki — ljubitelji in ljubljenci živalij.
(Po Fr. Lindenu priobCuje Jos. Volc.)

X.
| J a n e z u , učencu opata Pavla, pripovedujejo, da je bil tako ponižen

•Jgin pokoren, da ni nikdar ugovarjal ali mrmral, naj mu je predstojnik
^ naložil še tako težka opravila. Nekoč je bil poslan v oddaljeno vas po

opravkih. V okolici pa se je ondaj potikala silno divja levinja. Janez se brez
ugovora napoti v kraj, kamor mu je bilo ukazano, a predno odide, reče svo-
jemu opatu: »Oče, čul sem praviti, da se klati po onih krajih divja levinja.«
Šaljivo mu de opat: »če te napade, zgrabi jo, zveži in sem pripelji.« — Tja
gredočemu se Janezu ni hudo godilo; a ko se je vračal in dospel na ono nevarno
mesto, plane nanj levinja iz zatišja. Janez jo zgrabi, meneč jo zvezati, a zver
se iztrga in zbeži. Janoz steče za njo kličoč: »Moj opat mi je zapovedal, da
te zvežem in k njemu pripeljem!« Zver se ustavi; Janez jo zveže in odvede
s seboj.

Mračilo se je že, a Janeza še ni bilo domov. Opata je skrbelo in žal
mu je bilo, da je učenca poslal v tako nevaren kraj. Pa glej! Kar stopi pred
opata Janez z levinjo na motvozu. »Oče, tu sem ti privel levinjo, kakor si
mi ukazal.« Ume se, kako se je opat zavzel, videč pred seboj divjo zver.
Zahvalil je Boga, ki je blagovolil čudežno rešiti učenca. Da bi se mu pa
Janez ne prevzel, marveč še nadalje kot doslej ostal ponižen, zato mureče:
»Kako nepremišljeno ravnaš, da vodiš divjo zver s seboj; odveži jo in spusti,
da gre, kamor ji drago!«

XI.

Neki drug opat je poalal nekoč po dveh dečkih jedil drugemu oddalje-
nemu puščavniku. Starejši deček je bil star petnajst, mlajši dvanajst let.
Opravila sta, kar jima jc bilo naročeno. Vračaje se pa srečata kačo, ki je
bila čudovito lepa. Dečka se kače ne ustrašita, ko se jima približa in vije ob
nogah. Mlajši deček jo prime in spravi v žep. V samostan prišedši, dečka
vesela brate pozdravita in mlajši kot zmagovalec zavedno položi kačo pred
nje. Vsi se začudijo in hvalijo dečka zbog njegove neustrašenosti. Opat pa,
razsvetljen od Boga, dečka ni pohvalil, marveČ ostro zavrnil, ker ni Bogu
dal časti, marved čudezni dogodjaj sebi pripisal.
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XII.

Cerkveni pisatelj Sulpicius Severus (u. 410), ki je s svojimi tovariši
prebival v egiptovskih puščah, to-le pripoveduje:

Nekoč smo obiskali starega puščavnika. Po kosilu nas je starček povabil
k bližnji palmi. Tja prišedši zagledamo prestrašeni veliko levinjo. Pobožni
puščavnik pa se ji bliža brez strahu, tni pa smo mu z daleč sledili. Na povelje
starčkovo se zver ponižno umakne, da puščavnik s spodnjih palmovih vej
ocltrga nekaj sadov. Te ponudi Ievinji, ki mu jih vzame z roke tako krotko
kot najkrotkejša domača žival. Ko povžije sadove, vrne se v pušžavo. Vsi
smo ae temu čudili in ob tem dogodku spoznali, kdo izmed nas je imel živo
in kdo omahljivo vero.


